
「休日における部活動の地域移行」に関するアンケートの回答率一覧

＜小学生＞
４年生 ５年生 ６年生 計 回答数 回答率

柳田小 14 16 17 47
宇出津小 27 29 27 83
鵜川小 11 11 12 34
小木小 9 9 12 30
松波小 17 14 16 47
合計 78 79 84 241

＜保護者（※小学生）＞
４年生 ５年生 ６年生 計 回答数 回答率

柳田小 11 14 17 42
宇出津小 23 27 27 77
鵜川小 8 10 11 29
小木小 9 9 12 30
松波小 13 13 15 41
合計 64 73 82 219
※児童数との相違は、長子における保護者数の集計によるため。

＜中学生＞
1年生 ２年生 計 回答数 回答率

柳田中 17 21 38
能都中 36 32 68
小木中 11 9 20
松波中 14 11 25
合計 78 73 151

＜保護者（※中学生）＞
1年生 ２年生 計 回答数 回答率

柳田中 16 21 37
能都中 36 32 68
小木中 11 9 20
松波中 12 11 23
合計 75 73 148
※生徒数との相違は、長子における保護者数の集計によるため。

230 95.4%

146 96.7%

176 80.4%

119 80.4%
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「休日における部活動の地域移行」に関するアンケートの回答率一覧

＜中学校教員＞
計 回答数 回答率

柳田中 11
能都中 12
小木中 10
松波中 9
合計 42
※「教員」は、校長を除く、教員免許の資格を有する教諭及び講師をいう。

42 100.0%
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